

Що купити на подарунок до дня учителя?

☒ Коли святкують день учителя?

День працівників освіти відзначається в першу неділю жовтня. Цьогоріч свято припадає на 06.10.2024 р.

☒ Який подарунок краще обрати для вчителя?

Не залежно від вашого бюджету, завжди пам'ятайте, що вчитель найбільше цінує вашу увагу. Навіть цукерки та квіти покращать настрій вчителя та принесуть радість ☺.

Є також безліч варіантів подарунка, які ви можете придбати в COMFY — далі про них і поговоримо.

☒ **Безумовно, корисним подарунком може стати оргтехніка** — зокрема, БФП для друку, принтер або сканер, адже в роботі вчителя регулярно виникає потреба щось друкувати та сканувати.

Також можна обрати безпроводну комп'ютерну мишу та килимок до неї.

☒ **Зігрітись в холодну погоду** допоможе ароматна кава у гарній чашечці з подвійними стінками, приготована у новенькій кавоварці чи кавомашині.

Любителів чаювання порадує подарунок у вигляді стильного електричного чайника з підсвіткою.

Також пропонуємо розглянути асортимент термочашок — там точно знайдеться гарний варіант.

☒ **Безпрограшним варіантом подарунка** може стати смарт-годинник або мобільна батарея ☒.

☒ **Радимо також звернути увагу на дрібну побутову техніку** для кухні, зокрема, блендер або міксер, вафельниця чи тостер, мультиварка або електричний гриль.

☒ **Для проведення уроків, а також для особистих потреб** може знадобитись проектор, а також портативна або стаціонарна акустика.

☒ **Якщо розглядаєте такий варіант подарунка, як посуд** — пропонуємо вашій увазі асортимент сковорідок та каструль, а також набори посуду.

☒ **Нікого не залишить байдужим і якісний текстиль**: теплі ковдри, пледи або декоративні подушки.

А ще можна подарувати ПУШа — він завжди приносить піднесений настрій та приємні емоції ☺.

☒ **Якщо вам складно визначитися з покупкою** — радимо придбати подарунковий сертифікат, аби вчитель міг самостійно обрати подарунок відповідно до його потреб.

Більше інформації про подарункові картки та сертифікати можна розглянути тут.